

Rajtam is múlik? Mit tehetünk Bolygónk védelme érdekében?

A környezetszennyezés mindig is egy állandó téma volt, de most végre alkalmunk adódik rá, hogy megosszuk veletek ötleteinket!

Ahhoz, hogy a világ zöldebb, a levegő és az élővizek tisztábbak legyenek, nem hatalmas hőstettekre van szükség! Mindennapi életünk apróságaira kell csupán odafigyelnünk egy kicsit! Ha a Földön élő sokmilliárd ember mindegyike csak egy keveset tesz azzal, hogy néhány, szinte lényegtelennek tűnő dolgot tudatosan másképp csinál, ezzel képesek vagyunk megváltoztatni és szebbé, zöldebbé varázsolni bolygónkat! Ha mi, felelősen gondolkodó, az életet és a természet szépségeit tisztelő emberek az alábbi egyszerű lépéseket mindannyian meglépjük, akkor máris egy óriási dolgot vittünk véghez azért, hogy egy még szebb, világban élhessünk még nagyon sokáig.

Gyönyörűvé varázsolják a parkokat a nagy fák és a zöldellő virágok nem csak széppé teszik a környezetet, de még oxigént is termelnek. Ültess fát mivel minden egyes fa hozzá járul ahhoz, hogy a légszennyezés csökkenjen!

Az energiatakarékos fényforrások 70-80%-kal kevesebb energiát használnak ahhoz, hogy ugyanolyan fényt adjanak, mint a hagyományos izzók, amelyek az energia nagy részéből nem fényt, hanem hőt termelnek. Ezeknek a világítóeszközöknek az élettartama is általában többszöröse, mint a régi villanykörteknek. A háztartásokban évente sok-sok ezer forintot is megtakaríthatunk az energiatakarékos izzók használatával! Te is váltsál hidd el csak is jól jársz vele! A világon a nap 24 órájában folyamatosan sok százmillió autó motorja zúg és ontja a füstöt, a kormot és a mérgező gázokat a levegőbe. Ha közösségi közlekedési eszközzel utaztok, akkor az egy főre eső szennyezés, ami a környezetet terheli, csak töredéke annak, mintha egyedül utaznál egy autóban. Ha teheted a kisebb távolságokat gyalog vagy kerékpáron tedd meg ez nem csak környezetednek hasznos neked is mivel közben a természetet is csodálhatod és még mozogsz is, ami az egészségednek szintén jó. A vizek megtisztítása a legtöbb energiafelhasználással járó ipari folyamatok egyike. Ne pazarold a vizet! Az öntözésnél használj esővizet! Ne folyasd feleslegesen a vizet fogmosás közben! Vízta karékos mosogatógépet vásárolj, szakaszos öblítésű WC-tartályt építsek be a házba! Ezzel mind a környezetednek kedvezel. Kádban fürdés helyett válasszuk a zuhanyozást! Így nem fogunk annyi vizet pazarolni. Olyan tisztálkodó- és tisztítószeret használjunk, amelyek kevésbé károsak a környezetre: foszfátmentes mosóport, gyengébb tisztítószeret; és ezekből is csak annyit, amennyire ténylegesen szükség van!

A három muskétás

Hatalmas energiára van szükség, hogy a műanyagokat előállítsák. A műanyag szemetet szelektíven gyűjts mert így nem kell mindig újat előállítani! Vásárlásod során törekedj a vászon szatyrok használatára! Ha nem muszáj ne vegyél műanyagba csomagolt termékeket és zacskókat! Akkor se fogadjunk el felesleges reklámszatyrot, ha ingyen adják! Kerüljük azoknak a termékeknek a vásárlását, amelyekből veszélyes hulladék lesz! A leginkább energiatakarékos és környezetbarát berendezések néha többbe kerülnek, mint energiafáló társaik. Jóval kevesebb energiát igényel, ami a villanyszámlában megmutatkozik. Amit lehet próbáld meg újrahasznosítani így a természetet is megóvod még ettől a szemetől és még valami szuper tárgyat is készíthetsz.

Komposztálj!

Előnyök:

- segítenek megoldani a közterületeken keletkező zöldhulladék kezelésének problémáit
- alacsony beruházási, kezelési költségekkel járnak
- a keletkező értékes szervesanyagot helyben hasznosíthatjuk
- környezetkímélő, talajjavító hatásúak

Hazánknak kiváló adottságai vannak az öko gazdálkodáshoz, nekünk és a bolygó számára is fontos milyen étel fogyasztunk el és az milyen kísérő tényezőkkel jár! pl.: erdőirtás. Az elhasznált elemeket ne dobjuk el: vigyük a kijelölt gyűjtőhelyekre, vagy várjuk meg a legközelebbi gyűjtőakciót. Az autósok a fáradt olajat mindig adják le a benzinkutaknál! Ne használjunk műtrágyát, rovarirtókat, gyomirtókat a kertben! Ezek az anyagok a vízen és a terményeken keresztül is belekerülnek szervezetünkbe.

Ha megfogadod az adott tanácsokat TE is teszel a környezeti katasztrófák elkerüléséért!

Sokszor túl kicsinek és tehetetlennek érezzük magunkat, amikor az irdatlan méretű környezetpusztításról hallunk. „Amit teszünk csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger”! (Teréz anya)